

Авдеевский КХЗ поможет пенсионерам пережить зиму

На Авдеевском коксохимическом заводе (АКХЗ) Группы Метинвест бесплатным углём обеспечат всех пенсионеров предприятия. На эти цели завод направил уже почти 3 млн грн, в случае необходимости сумма будет увеличена.

Ежегодно Авдеевский КХЗ обеспечивает бывших работников, прописанных в частном секторе Авдеевки, углём для отопления домов в осенне-зимний период. Такая норма закреплена в коллективном договоре между предприятием и трудовым коллективом. Каждый пенсионер может получить от предприятия до трех тонн бытового топлива. Ежегодно углём от АКХЗ обогревают свои дома около 500 бывших коксохимиков.

В связи с интенсивными обстрелами, частым отсутствием воды, света и газа, высокими ценами на продукты, многие заводские пенсионеры, ранее проживавшие в многоэтажных домах, временно переехали в частный сектор. По решению генерального директора АКХЗ Мусы Магомедова таких людей завод также поддержит при подготовке к холодам. Три тонны бытового топлива теперь может бесплатно получить каждый пенсионер Авдеевского коксохима.

На данный момент с заявлениями на получение угля обратились 273 авдеевца, из них 70 пенсионеров топливо уже получили.

- Завод наш сильно пострадал от обстрелов, понёс колоссальные убытки. Несмотря на это, мы не можем позволить себе остановить наши социальные программы. Напротив, стараемся оказать помощь всем, кто в этом нуждается, - говорит генеральный директор АКХЗ Муса Магомедов. – Как показывает практика, поддержка людям очень нужна. Заявления на уголь поступают непрерывным потоком. Авдеевский коксохим будет оказывать помощь горожанам так долго, сколько это потребуется.

Кроме того, в связи с ростом цен и трудностью доставки бытового топлива в Авдеевку, у сотрудников предприятия есть возможность купить уголь по себестоимости. Каждый заводчанин может приобрести до 5 тонн топлива.